

# 医院走廊里,73岁的李先生来回走个不停,说话哆哆嗦嗦

## “听说俺孙子头上砸了俩窟窿”

### 他的孙子是4名伤者中伤势最重的,头部缝了3针



这名上网者头部被砸伤需住院治疗。

#### 23岁的赵强 往外跑时,跑丢一只鞋

昨天下午4点30分,在市一院急诊室,23岁的赵强坐在走廊的凳子上等拍片的结果。

赵强光着上身,背部、肩膀多处擦伤,只有右脚穿着一只拖鞋,另一只鞋是往外跑时跑丢的。

赵强是武汉人,在郑州做建材工作。当时他戴着耳机正玩“传奇”,看到很多人往外跑,好像还有人在喊。赵强赶紧叫了坐在旁边的女友小郭也往门外跑,可还没跑到收银台处就被砸倒在地。

“好像是砖头。”赵强用双手护住头部,停了几秒钟,发现没有东西掉下来,于是又爬起来往外跑。“我回头看了看,女朋友没事”。

17岁的小郭没有被砸到。她说,他们刚去一会儿,房子就塌了。“我听见有人喊‘塌了塌了’,我还看了一下,然后就往外跑,塌了一半,后面没有塌,就前面塌了。”

赵强说,后来120将他和其他几个伤者一起接走了,一共两男两女,“还有两个人在做检查”。

#### 19岁的尚想云 “我还没来得及跑就被砸到了”

“掉下来的什么都有,板子、砖头,我也不知道是被什么砸住了。”19岁的尚想云的背部、腰部、头部和肩膀都受了伤。

“我看前面的人都站起来了,我还没来得及跑就被砸到了。”尚想云说,“我旁边那个伤得更重。”

尚想云旁边坐的是叫李闯。李闯的头部一直在流血,几乎站不起来了,是尚想云扶着李闯走出来的。

“那一片就这个网吧最大了,大概有400多台机器吧,还有包间。”尚想云说。

#### 20岁的徐瑶瑶

#### “从来没想到天花板会掉下来”

20岁的徐瑶瑶是江西人,跟随母亲在郑州做生意,她是跟表哥一起去的,她也是被砸到背部,但伤势不太重。“当时快吓呆了,从来没想到天花板会掉下来”。



赵先生的背部、肩膀多处擦伤,一只鞋也跑丢了。

#### 20岁的李闯

#### “好像是砖头砸到了,头很疼”

“我孙子,20岁了,属马的,李闯。”73岁的李老先生说话都哆哆嗦嗦的。他一直在走廊里来回走动,一会儿又到伤口缝合室扒着门缝看。

“听说头上砸了俩窟窿。”老人比画着,一脸担心,“可能是房上有钉子扎住了,现在还在里头洗伤口。”

李老先生住在祭城,李闯昨天去姑奶家玩,没想到下午3点多,亲戚告诉他,“孙子被拉医院了”。

“我听见有人喊就站起来看。”在观察室,头部缠着纱布的李闯说,“好像是砖头砸到了,我还蹲了一会儿,之后就往外跑。”李闯说话很慢,他说头很疼。

晚上7点10分,记者从医院了解到,4名伤者中,李闯伤势最重,头部缝了3针,虽然伤口不太深但创伤面积较大,已办住院手续。其他3名伤者伤势较轻,不需要住院。

线索提供 袁先生(稿费100元)

□晚报记者  
张璇 张玉东/文  
周雨/图

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费